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 قائمة الدلاحق

 ملحق الأكؿ

 خطة الدراسية إختبار في الدكرة الأكلى

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) SIKLUS I 

 

Sekolah   : MAN 1 PADANGSIDIMPUAN 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : X/Ganjil 

Materi Pokok  : البيانات الشخصية 

Alokasi Waktu : 2x45 Menit 

 

 

A. Standar Kompetensi  

Siswa mampu memahami makna dalam teks sederhana yang 

diperdengarkan. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. Menjelaskan gagasan yang terdapat dalam teks yang berkaitan 

dengan البيانات الشخصية 

2. Memahami penggunaan kata dan kalimat Bahasa arab tentang 

الشخصية البيانات  yang diperdengarkan. 

 

C. Indikator 

1. Melafalkan mufradat  tentang البيانات الشخصية dengan baik dan benar 

2. Menjawab pertanyaan atau latihan tentang makna kata, frase dan 

kalimat yang terdapat di dalam teks yang diperdengarkan. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu melafalkan mufradat  tentang البيانات الشخصية dengan 

baik dan benar 

2. Siswa mampu Menjawab pertanyaan atau latihan tentang makna 

kata, frase dan kalimat yang terdapat di dalam teks yang 

diperdengarkan. 

E. Materi Pembelajaran 
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 البيانات الشخصية

F. Metode Pembelajaran 

1. Audio lingual method 

2. Phonetic method (mendengarkan dan mengucapkan) 

3. Drill (latihan) 

 

G. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Waktu Keterangan 

1. Pendahuluan  

a. Guru mengucapkan salam, dan 

appersepsi   

b. Guru mengatur kelas dan 

mengecek presensi siswa. 

c. Mempersiapkan media audio 

recorder 

 

2. Kegiatan inti 

a. Guru melakukan pretest 

b. Guru memperdengarkan audio 

recorder tentang materi  البيانات

 الشخصية
c. Siswa menyimak materi yang 

diperdengarkan melalui media 

audio recorder 

d. Guru menjelaskan makna 

kalimat-kalimat yang 

diperdengarkan melalui media 

yang belum dipahami. 

e. Guru memberikan kesempatan 

kepada  siswa untuk bertanya 

tentang hal yang belum 

dipahami. 

f. Siswa membentuk kelompok 

untuk berdiskusi tentang teks 

yang diperdengarkan dan 

menemukan kata-kata/kalimat 

yang dianggap sulit. 

g. Siswa mencari makna kata-

kata dan kalimat yang tidak 

dimengerti 

h. Guru dan siswa berdiskusi 

tentang materi yang 

diperdengarkan. 

 

3. Kegiatan Penutup  

a. Guru dan siswa merangkum 

15 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 menit 
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dan menyimpulkan materi 

 البيانات الشخصية
b. Guru memberikan soal-soal 

latihan menyimak melalui 

media audio. 

c. Guru menutup dan mengakhiri 

pembelajaran dengan 

membaca hamdalah dan 

salam. 

 

 

 

15 menit 

 

H. Sumber Belajar dan Alat 

1. Sumber Belajar    2. Alat 

 - Buku Bahasa Arab Kelas X MA  - Notebook - Papan Tulis  

- Kamus Arab-indo    - Speaker - Kertas HVS 

- Media Audio Bahasa Arab  - Spidol 

 

I. Penilaian  

1. Pre test   

2. Post test  

 

 

Padangsidimpuan,  

Guru Bahasa Arab      Peneliti  

 

Elly Sumaiyah Nst, S.Ag     Noprita Hasibuan 

NIP. 197408122006042030     NIM. 0302173099 

      

     Mengetahui,  

     Kepala Sekolah Madrasah 

 

 

     Dra. Wasliah Lubis, M.Pd 

     NIP. 196507081991032003 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) SIKLUS II 

 

Sekolah   : MAN 1 PADANGSIDIMPUAN 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : X/Ganjil 

Materi Pokok  : البيانات الشخصية 

Alokasi Waktu : 2x45 Menit 

 

 

A. Standar Kompetensi   

Siswa mampu memahami makna dalam teks sederhana yang 

diperdengarkan  

B. Kompetensi Dasar 

1. Menjelaskan gagasan yang terdapat dalam teks yang berkaitan 

dengan البيانات الشخصية 

2. Memahami penggunaan kata dan kalimat Bahasa arab tentang 

 .yang diperdengar البيانات الشخصية

  

C. Indikator  

1. Melafalkan mufradat tentang البيانات الشخصية dengan baik dan benar. 

2. Menjawab pertanyaan atau latihan tentang makna kata, frase dan 

kalimat yang terdapat di dalam teks yang diperdengarkan. 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu melafalkan mufradat tentang البيانات الشخصية dengan 

baik dan benar.  

2. Siswa mampu menjawab pertanyaan atau latihan tentang makna 

kata, frase dan kalimat yang terdapat di dalam teks yang 

diperdengarkan. 

 

E. Materi Pembelajaran 

 البيانات الشخصية

F. Metode Pembelajaran 

1. Audio lingual method 

2. Phonetic method (mendengarkan dan mengucapkan) 

3. Drill (latihan) 
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G. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Waktu Keterangan 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam 

dan appersepsi 

b. Guru menanya siswa tentang 

pelajaran yang sebelumnya 

dipelajari 

c. Mempersiapkan media audio 

recorder 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memperdengarkan 

audio rekaman tentang 

 kepada البيانات الشخصية

siswa.  

b. Siswa menyimak audio 

rekaman tersebut dengan 

seksama. 

c. siswa disuruh membentuk 

beberapa kelompok dan 

diatur oleh guru. 

d. Guru memberikan tugas 

kepada setiap kelompok 

untuk menyalin kembali 

teks yang telah didengar 

didalam buku tulis. 

e. Siswa mempraktekkan hasil 

teks yang didengar. 

f. Guru dan siswa membahas 

isi teks tersebut secara 

Bersama-sama. 

 

3. Penutup 

a. Guru memberikan soal-soal 

Lathan tentang  البيانات

  melalui audio الشخصية

b. Guru dan siswa merangkum 

dan menyimpulkan materi  

 البيانات الشخصية

c. Guru menutup dan 

mengakhiri pembelajaran 

dengan membaca hamdalah 

dan salam bersama-sama 

15 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 menit 
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H. Sumber Belajar dan Alat 

1. Sumber Belajar    2. Alat 

- Buku Bahasa Arab Kelas X MA  - Notebook - Papan Tulis  

- Kamus Arab-indo    - Speaker - Kertas HVS 

- Media Audio Bahasa Arab  - Spidol 

 

I. Penilaian  

1. Pre test   

2. Post test  

  

 

Padangsidimpuan,  

Guru Bahasa Arab      Peneliti  

 

 

Elly Sumaiyah Nst, S.Ag     Noprita Hasibuan 

NIP. 197408122006042030      NIM. 0302173099 

 

 

 

 

     Mengetahui,  

      Kepala Sekolah Madrasah 

 

 

     Dra. Wasliah Lubis, M.Pd 

     NIP. 196507081991032003 
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 الشخصية البيانات

 إًسٍتىمًعٍ إلى مىا يلى!

مًيَّةً )جىاءىتي السَّنىةي  ىدٍرىسىةً الثَّانػىوىيَّةً الًإسٍلاى
بي كىالطَّالبًىاتي إًلىى الد ( MAالدِّرىاسًيَّةي الجىدًيٍدىةي الطيلاَّ

بً إًلىى الٍأىمىامىمً ليًػيعىارًؼى نػىفٍسىوي إًلىى الٍأىصٍدًقىائهًًمٍ. فىجىرىل  ىـ كيلٌّ كىاحًدو مًنى الطُّلاَّ فػىتػىقىدَّ

نػىهيمٍ.   التػَّعىاريؼً بػىيػٍ

يـ عىلىيٍكيمٍ كىرىبٍضىةي اللٌٰوً كىبػىرىكىاتيوي   السَّلاى

مًيَّ  يتػىوىسِّطىةً الًإسٍلاى
ىدٍرىسىةً الد

( MTsةً )اًميًٍيٍ نىافًسىة, ااىنىا مًنٍ جىاكىرىرٍتىا الغىربيًَّةً, أىنىا ميتىخىرِّجىةه فًِ الد

دًل: جىا  كى عينػٍوىانًى: شىارعً  ُٕٗٗإبًٍريًٍلٍ سىنىةى  ٗكىرٍتىا, بًجىاكىرٍتىا الجىٍنػيوٍبيًَّةً, مىكىافي كىتىاريًٍخي مًيٍلاى

 جىاكىرٍتىا الغىرٍبيًَّة. ُُٗمىاكىار رىقٍمي 

 مىا اًمٍييكى يىا أىخًي؟

 اًميًٍيٍ خىالًده 

؟  كىمًنٍ اىيٍنى أىنٍتى

يتػىوىسِّطىةً الحي 
دٍرىسىةً الد رٍقًيَّة, أىنىا ميتىخىرِّجه فًِ الٍمى ( بًجىاكىرٍتىا SMPNكيوٍمًيَّةً )أىنىا مًنٍ جىا كىرٍتىا الشَّ

دًل: جىاكىرٍتىا,  , كى عينػٍوىانًى: شىارعً ُٗٗٗدًيٍسىمٍبرٍ سىنىةى  ُٓالشَّرٍقًيَّةً, مىكىافي كىتىاريًٍخي مًيٍلاى

 جىا كىرٍتىا الشَّرٍقًيَّة. ُٔأىبٍضىد يىاني رىقٍمي 

 مىا اًمٍييكً يىا أيخٍتًي؟



66 

 

 

مًيَّةً الحيكيوٍمًيَّةً اًميًٍيٍ خيلىيٍلًي, أىنىا مًنٍ سيوٍ  يتػىوىسِّطىةً الًإسٍلاى
ىدٍرىسىةً الد

رىبىايىا, أىنىا ميتىخىرِّجىةه فًِ الد

(MTsN ,ٍدًل: تػيوٍبىابىاف مىايػيوٍ سىنىةى  ُِ(, بتًػيوٍبىابىافٍ جىاكىل الشَّرٍقًيَّة, مىكىافي كىتىاريًٍخي مًيٍلاى

رٍقًيَّة, أىنىا أىسٍكيني فيٍ بػىيٍتً عىمِّي. ُٔ, كى عينػٍوىانًى: شىارعً سيوٍدًرٍمىافٍ رىقٍم ُٖٗٗ  جىاكىل الشَّ

 مىا اًمٍييكً يىا أيخٍتًي؟

يتػىوىسِّطىةً الأىىٍلًيَّة )
ىدٍرىسىةً الد

, أىنىا ميتىخىرِّجىةه فًِ الد (  أىنىا مًنٍ SMP Swastaاًميًٍيٍ حيسٍتٌى

 سًيٍمىارىانٍج.

 مىا اًمٍييكى يىا أىخًي؟

مًيَّةً الحيكيوٍمًيَّةً اًميًٍيٍ عىبٍدي  يتػىوىسِّطىةً الًإسٍلاى
( MTsN 1) ُالرىبٍضٰنٍ, أىنىا ميتىخىرِّجه فًِ الٍمىدٍرىسىةً الد

 بًسيوٍليوٍ.

 كىمًنٍ أىيٍنى اىنٍتً؟ 

 أىنىا مًنٍ بػىنٍديكٍنٍج.

مًيَّةً   ( ؟ MAN) لًمىاذىا تػيوىاصًلي دًرىسىتىكى اًلىى ىٰذًهً الٍمىدٍرىسىةً الثَّانىويًَّةً الًإسٍلاى

نػٍيىوًيَّةى. ينًٍيَّةى كى الٍعيليوٍىـ الدُّ  لأيريًٍدي أىفٍ اىتػىعىلَّمى الٍعيليوٍىـ الدِّ
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